

Pasaje din MANA

7 iulie

Is. 45:22:

22 Întoarceți-vă la Mine, și veți fi mântuiți toți cei ce sunteți la marginile pământului! Căci Eu sunt Dumnezeu, și nu altul.

Is. 65:1-2:

1 „Eram gata să răspund celor ce nu întrebau de Mine, eram gata să fiu găsit de cei ce nu Mă căutau. Am zis: ‘Iată-Mă, iată-Mă!’ către un neam care nu chema Numele Meu.

2 Mi-am întins mâinile toată ziua spre un popor răzvrătit, care umblă pe o cale rea, în voia gândurilor lui,

Evr. 12:2:

2 Să ne uităm țintă la Căpetenia și Desăvârșirea credinței noastre, adică la Isus, care, pentru bucuria care-l era pusă înaintea, a suferit crucea, a disprețuit rușinea și șade la dreapta scaunului de domnie al lui Dumnezeu.

Gen. 22:7-8:

7 Atunci Isaac, vorbind cu tatăl său Avraam, a zis: „Tată!” „Ce este, fiule?” i-a răspuns el. Isaac a zis din nou: „Iată focul și lemnele, dar unde este mielul pentru arderea-de-tot?”

8 „Fiule”, a răspuns Avraam, „Dumnezeu Însuși va purta grijă de mielul pentru arderea-de-tot.” Și au

mers amândoi împreună înainte.

Exod 12:3:

3 Vorbiți întregii adunări a lui Israel și spuneți-i: 'În ziua a zecea a acestei luni, fiecare om să ia un miel de fiecare familie, un miel de fiecare casă.

Is. 53:7:

7 Când a fost chinuit și asuprit, n-a deschis gura deloc, ca un miel pe care-l duci la măcelărie și ca o oaie mută înaintea celor ce o tund: n-a deschis gura.

Ioan 1:29:

29 A doua zi, Ioan a văzut pe Isus

venind la el și a zis: „Iată Mielul lui Dumnezeu, care ridică păcatul lumii!

Fapte 8:32:

32 Locul din Scriptură pe care-l citea era acesta: „El a fost dus ca o oaie la tăiere și ca un miel fără glas înaintea celui ce-l tunde, așa nu și-a deschis gura;

1 Pet. 1:19:

19 ci cu sângele scump al lui Hristos, Mielul fără cusur și fără prihană.

Apoc. 5:6-14:

6 Și la mijloc, între scaunul de domnie și cele patru făpturi vii și

Între bătrâni, am văzut stând în picioare un Miel. Părea înjunghiat și avea șapte coarne și șapte ochi, care sunt cele șapte Duhuri ale lui Dumnezeu, trimise în tot pământul.

7 El a venit și a luat cartea din mâna dreaptă a Celui ce ședea pe scaunul de domnie.

8 Când a luat cartea, cele patru făpturi vii și cei douăzeci și patru de bătrâni s-au aruncat la pământ înaintea Mielului, având fiecare câte o alăută și potire de aur pline cu tămâie, care sunt rugăciunile sfinților.

9 Și cântau o cântare nouă și ziceau: „Vrednic ești Tu să iei cartea și să-i rupi pecețile, căci ai fost

înjunghiat și ai răscumpărat pentru Dumnezeu, cu sângele Tău, oameni din orice seminție, de orice limbă, din orice norod și de orice neam.

10 Ai făcut din ei o împărăție și preoți pentru Dumnezeul nostru și ei vor împărăți pe pământ!”

11 M-am uitat și, împrejurul scaunului de domnie, în jurul făpturilor vii și în jurul bătrânilor, am auzit glasul multor îngeri. Numărul lor era de zece mii de ori zece mii și mii de mii.

12 Ei ziceau cu glas tare: „Vrednic este Mielul, care a fost înjunghiat, să primească puterea, bogăția, înțelepciunea, tăria, cinstea, slava și lauda!”

13 Și pe toate făpturile care sunt în cer, pe pământ, sub pământ, pe mare și tot ce se află în aceste locuri le-am auzit zicând: „Ale Celui ce șade pe scaunul de domnie și ale Mielului să fie lauda, cinstea, slava și stăpânirea în vecii vecilor!”

14 Și cele patru făpturi vii ziceau: „Amin!” Și cei douăzeci și patru de bătrâni s-au aruncat la pământ și s-au închinat Celui ce este viu în vecii vecilor!

Apoc. 14:1,4:

1 Apoi m-am uitat și iată că Mielul stătea pe muntele Sionului și împreună cu El stăteau o sută patruzeci și patru de mii, care aveau

scris pe frunte Numele Său și
Numele Tatălui Său. ...

4 Ei nu s-au întinat cu femei, căci
sunt verguri, și urmează pe Miel
oriunde merge El. Au fost
răscumpărați dintre oameni, ca cel
dintâi rod pentru Dumnezeu și
pentru Miel.

Apoc. 19:7-9:

7 Să ne bucurăm, să ne veselim și
să-l dăm slavă! Căci a venit nunta

Mielului; soția Lui s-a pregătit

8 și i s-a dat să se îmbrace cu in

subțire, strălucitor și curat.” (Inul

subțire sunt faptele neprihănite ale
sfinților.)

9 Apoi mi-a zis: „Scrie: Ferice de cei

chemați la ospățul nunții Mielului!”
Apoi mi-a zis: „Acestea sunt
adevăratele cuvinte ale lui
Dumnezeu!”

Apoc. 21:14,22-23:

14 Zidul cetății avea douăsprezece
temelii și pe ele erau cele
douăsprezece nume ale celor
doisprezece apostoli ai Mielului. ...

22 În cetate n-am văzut niciun
Templu, pentru că Domnul
Dumnezeu, Cel Atotputernic, ca și
Mielul sunt Templul ei.

23 Cetatea n-are trebuință nici de
soare, nici de lună ca s-o lumineze,
căci o luminează slava lui
Dumnezeu și făclia ei este Mielul.

Apoc. 22:1,3:

1 Și mi-a arătat un râu cu apa vieții, limpede ca cristalul, care ieșea din scaunul de domnie al lui Dumnezeu și al Mielului. ...

3 Nu va mai fi nimic vrednic de blestem acolo. Scaunul de domnie al lui Dumnezeu și al Mielului vor fi în ea. Robii Lui Îi vor sluji.